

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: кирилл

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 02.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/444/answer/445>



Заключение врача

Уважаемый Кирилл! Вы очень правильно поступили, сдав анализы на урогенитальную инфекцию. Дело в том, что обследование любого баланопостита (воспаление головки полового члена и внутреннего листка крайней плоти) начинается именно с этого обследования. Если не обнаружили урогенитальной инфекции, то возможно баланопостит вызван неспецифической флорой - стрепто-, стафилококками и др. Трудно виртуально помочь в том случае, когда нужен непосредственный осмотр. Рекомендую Вам обратиться к урологу по месту жительства. А пока, чтобы снять неприятные ощущения, поделайте ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать пораженное место мазью АУРОБИН. Эта мазь предназначена для других целей, но применяется и в данном случае. Она содержит антибактериальное, обезболивающее и противовоспалительное средство. На период лечения надо воздержаться от половой жизни. Удачи Вам!